

**EDITAL Nº52/2017 – PROGRAD
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O CARGO EFETIVO DE PROFESSOR
DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

RETIFICAÇÃO

A **PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público a retificação na Composição Final das Bancas Examinadoras, referente à Área 01 - Geografia:

1) Onde se lê:

Membro - Waldemir Lima dos Santos

Leia-se:

Membro - Victor Rogério da Silva Bento

Rio Branco/AC, 22 de dezembro de 2017.

Prof. Dr. Carlos de Paula Moraes
Pró-Reitor de Graduação, em Exercício